
 
 

Akarsz írni róla? 

Kedves olvasók! A coMMMunity.hu műhelybeszélgetést szervez a Gödörbe a gyöngyöspatai események 
médiamegjelenése kapcsán Krízisújságírás – műhelybeszélgetés címmel, mert nem mindegy, hogyan 
írunk egymásról. Ennek szellemében töltöttük meg cikkekkel az elmúlt héten a lapot – ahogy ezt eddig 
is tettük. 

Nincs új a nap alatt…: Gyöngyöspata kapcsán ha lehet, még erősebben kidomborodott a médiában, amit 
eddig is tudtunk a kicsi országunkban tobzódó előítéletességről. coMMMunity: Az írástudók felelőtlensége 

Az oktatásügyi valóság felfedezése? Az ombudsmani jelentésből fény derül arra, hogy a gyöngyöspatai 
lakhatási és oktatási szegregáció a dél- afrikai apartheid tökéletes magyar megfelelője. Vég Zoltán Ákos: 
Lázár János szembenéz 

Interjú Balogh Rodrigóval a Független Színház vezetőjével: Engem az önmagáért való művészet nem 
érdekel. Számomra a színház eszköz, hogy felhívjam a figyelmet bizonyos társadalmi jelenségekre, amelyeken 
a néző kénytelen lesz gondolkodni, miután megnézte a darabot.  Artner Sisso: „Ugyanúgy meg kell ütni egy 
szintet” 

Felhős földemen, fényes ég alatt… című sorozatunk újabb darabja: …ha eltűnnek azok, akiket a vérük hajt, 
sokkal több lesz a nyugodt este. Nem kell menni a kollégáknak családi veszekedéshez, késeléshez meg egyéb 
nyalánkságokhoz... Bezsenyi Tamás: „Ide nincs elég Higgins professzor!” 

Ficak blogbejegyzése: Uram! Adj erőt, adj egészséget, adj pénzt, hogy kifizethessem a gazdagokat! IMA ! 
http://www.commmunity.hu/ficak/2011/05/19/ima-2/ 

 
 

Heti kulturális ajánlóink 

Bárki lehet kitelepített (és a Magyar Vöröskeresztnek se könnyű): A győri Vaskakas Bábszínház 
bemutatta azonos címen a Parti Nagy Lajos: Pecsenyehattyú és más mesék című kötete alapján írt 
előadást. 

Reklám a suliban: Hogyan használható a társadalmi célú reklám a középiskolákban? Erre a kérdésre 
keres választ a Social Transport tanévzáró rendezvénye méjus 30-án. 

 
 

Köszönet az eddigi regisztrációkért! 
Te még nem regisztráltál? Regisztrálj Te is! 

 
Kövess minket Facebookon is! 

 
Fel- és leiratkozás a coMMMunity hírlevelekről. 

 
A coMMMunity a Méltóságot Mindenkinek Mozgalom politikai pártoktól független közösségi oldala, a 
Nem az én nevemben! folytatása. 
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